

新闻公报
财经事务及库务局局长结束访问俄罗斯、拉脱维亚及芬兰（附图）
2016年4月16日（星期六）

财经事务及库务局局长陈家强昨日（赫尔辛基时间四月十五日）结束最后一站在芬兰赫尔辛基的访问行程。

陈家强早上首先出席由芬兰商会举办的圆桌早餐会，与当地的金融及银行界翘楚深入讨论香港金融科技生态环境及内地持续开放带来的机遇。

随后他与芬兰中央银行董事会成员 Seppo Honkapohja 会面，就全球经济展望对金融政策的影响交换意见。

下午，陈家强拜访芬兰司法与劳工部部长 Jari Lindström，双方分享两地政府在培育和推动创新及创业方面的工作。

他亦出席了由芬兰贸易协会举办有关金融科技发展的圆桌会议。芬兰贸易协会是一个公营组织，旨在协助当地中小型企业走向国际，并为芬兰促进外来直接投资。当地金融科技界的领先初创企业及加速器计划的多名代表，在圆桌会议上分享他们在发展业务、培育人才和开拓市场机遇方面的经验。

在离开赫尔辛基前，他到一间研究网路安全的公司参观，了解这方面的最新科技，及应用在金融服务业的情况。

陈家强於四月十四日（赫尔辛基时间）抵达赫尔辛基，分别与芬兰财政部常任秘书长 Martti Hetemäki 和芬兰金融事务监管局局长 Anneli Tuominen 会面，倾谈有关监管方面的议题，特别就金融科技监管事宜交换意见。

他亦礼节性拜会了中国驻芬兰大使于庆泰，及出席由芬兰香港贸易协会举办的晚宴，与芬兰商界领袖会面，寻求合作机会。

陈家强於四月十日至十六日期间访问俄罗斯莫斯科、拉脱维亚里加和芬兰赫尔辛基，加强香港与该三国的联系。他将於今日（香港时间四月十六日）下午返抵香港。

完



